
Grozna nesreča v železnem plavžu. V Kneut
tingnu na Nemškem je zalilo tekoče železo 7 delav
cev, ki so bili takoj mrtvi. 

Pomračenje meseca. Na dan, ko so Srbija, Gr
ška in Bolgarija napovedale vojno Turčiji, so videli v 
Belem gradu pomračenje meseca. Ta nebeški pojav 
tolmačijo za znak zmage nad polumescem; ob tej pri
liki so oživele stare pravljice o znamenjih, ki so se 
pokazala ob začetku kake velike vojne, 

Albanci so izborni strelci, tako so dognali te 
dni tudi v bolnišnici v Belem gradu. Cela vrsta voja
kov je ranjenih v levo roko. To se je zgodilo tako: 
Srbski vojaki so za okopi držali ležeč puško naprej z 
levo roko in Albanci so streljali na te roke in tudi 
res ranili obilo vojakov v levo roko. 

Koliko ljudi so poklali in pobili Turki tekom 
enega stoletja? Nek list navaja strašne Čine Turkov 
tekom enega stoletja: 50.000 ljudi so ubili in poklali 
na otoku Kios, 10.000 vKurdistanu, 11,000 naLibanu, 
10.000 v Bolgariji, 300.000 Armencev. To zimsa381.000 
oseb, ki so bile žrtve mohamedanskega zverinstva. 

Bolni ruski carjevič. Tajni svetnik Petrov, u
čitelj carjeviča, objavlja podatke o pouku, ki ga vži
va carjevič in ki se je pričel v preteklem letu. Učni 
načrt je napravila carinja, ki posvečuje vse svoje pro
ste ure vzgoji svojega sina in ki ga v angleščini sa
ma poučuje. Učitelji in vzgojitelji spremljajo carsko 
družino na vseh njenih potovanjih. Carjevič ima le 
junija in julija počitnice. Pouk se prične vsak dan 
med 9. in 10. uro zjutraj in tra|;a k večjemu 3 ure. 
Carjevič je zelo pazljiv, pouka željen učenec in kaže 

Iz celega svete« posebno zanimanje za nove povesti in legende pra
voslavnih svetnikbv, nadalje za ruske junaške pripo
vedke in za junaške Čine ruskega naroda. Telesno 
vzgojo carjevičevo vodi car sam. Carjevič se udele
žuje vaj vojaške mladeniške hrambe, katerih se ude
ležujejo sinovi vojakov kot tovariši carjevičevi. Ob 
prostem času se carjevič sprehaja, vozi kolo, nabira 
jagode in gobe, po zimi sanjka. Povsod ga spremlja 
njegova strežnica. Za carjevičevo zdravje skrbita 2 
telesna zdravnika. 

Legenda o sv. Sofiji, Sedaj, ko se vrši vojna 
štirih balkanskih držav proti Turčiji, je oživela zo
pet legenda ali pravljica, o sv. Sofiji. V trcnotku, ko 
je dne 29. maja 1453. Mohamed prijahal v baziliko sv, 
Sofije v Carigradu, je bral duhovnik mašo. V cerkvi 
je nastalo kričanje, duhovnik, ni mogel dokončati ma
še, marveč je vzel sveto posodo in knjige ter odšel 
pri stranskih vratih. Turški vojaki so planili za njim, 
ali kjer so bila vrata, je nastal zid, duhovnik je iz
ginil in vojaki ga niso mogli zasledovati. Kadar bo 
vrnjena sveta Sofija krščanstvu, pravijo Grki, ta
krat se oni zid odpre, mašnik lx> stopil k oltarju in 
bral bo mašo do konca. Pa je še druga: Dve velikan
ski sveči sta postavljeni ob strani „mirhaba" (glavne
ga mojišča v mošeji) in gorita ob velikih svečanostih. 
Pravijo, da kadar sveči poginoma, dogorita v notra
njosti, postane sveta Sofija zopet krščanska. Radi 
tega pa je nastavljen poseben Čuvaj, ki čuva, da sve
či ne opešata. Morda le opešata in morda le pride o
ni duhovnik iz zidu dokončat mašo. 

Sedem let je že zaprt, pa noče povedati svo
jega imena. V Bruslju v Belgiji imajo zaprtega ne
kega človeka, ki noče povedati kdo je, in tudi druga
če ni bilo še mogoče dognati njegovega imena. Te 

dni je stal zopet pred sodnikom. Sodnik ga. je vpra
šal z nova, kdb je in s čim se peča in odkod je do
ma. Ali neznanec je odgovoril, da ne pove, kdo je. 
Sodnik ga je obsodil na 6 mesecev ječe. Neznanec je 
odšel ves zadovoljen v ječo. 

23 oseb utonilo. V Hoszumezo na Ogrskem se 
je hotelo 30 oseb prepeljati v Čolnu čez reko Tiso. Čoln 
se je sredi reke prevrnil in vsi so padli v vodo, 7 o
seb se je rešilo, dočim so ostale utonile. 

Nesreča na lovu. Iz Budjejovic na Češkem po
ročajo: Na nekem velikem lovu, ki se ga je udeležil 
tudi knez Liechtenstein, je streljal knez z lovskega 
voza. Konji so se splašili in osebe, ki so bile v vozu, 
so padle zvoza. Knez Liechtenstein in voznik sta 
bila lahko, gozdar Gregorec pa težko ranjen. 

Ce hoče mesar prcvariti odvetnika! Neki pari
ški mesarski mojster je opazil, da mu je neki taltinski 
pes ukradel par vabljivih klobas, ki jih je razložil 
mojster pred svojo prodajalnico. Ko je pes klobase po
žrl, se je mirno pridružil svojemu gospodu, ki je pa 
kmalu nato šel v bližnjo hišo. Mojster je šel takoj za 
njim in izvedel, da je lastnik psa odvetnik ter ga za
prosil za pravni nasvet. Razvil se je sledeči razgovor: 
„Povejte mi, gospod odvetnik, ali je lastnik psa obve
zan povrniti škodo, ki jo napravi njegov pes?" — „Se
veda, moj dragi."  ,„No, potem pa prosim za 5 fran
kov. Vaš pes mi je ravnokar ukradel za 5frankov klo
bas." — Z izrazom, napol kislim, napol sladkim, je 
izročil odvetnik mesarju 5 frankov. Mesarski mojster 
je odšel popolnoma zadovoljen, da je tako lahko vjel 
odvetnika. Toda kdo popiše njegovo začudenje, ko do
bi čez par tednov od svojega pravnega zastopnika ra
čun ža pravni svet v znesku 20 frankov, — Kdor se 
zadnji smeje, se na.iboli.se smeje. 
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